28.01.14.   Ф.И. ___Батманов_Алексей_________________________________________________________
Самостоятельная работа.                                    Работу выполняй другим цветом.
1. Вставьте числа в «окошки», чтобы получились верные равенства и найди их значения:
	(9 + 7) · 4 = 9 · 4 + 7 ·4
(8 + 4) · 7 =  8· 7 + 4 · 7

(6 - 5) · 9 = 6 ·9 + 5*9
(8 - 7) · 5 = 8 · 5 +  7· 5
	17 · 3 = (9 +8) ·3
16 · 4 = (10 +6) ·4
15 · 5 = (8 +7) ·5
14 · 6 = (9 +5) ·6


2. Расположите данные выражения в порядке убывания их значений:

	420 : 60 = 7
	480 : 80 =6

	36 : 6 =6
	350 : 70 =5

	240 : 80 =3
	45 : 5 =9


  9_7_6_6_5_3____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Выберите из данного ряда числа, которые делятся на 6, запишите верные равенства:

14, 12, 16, 6, 60, 120, 32, 24, 480, 180, 30, 54. ___12/6=2,__6/6=1__60/6=10__120/6=20_24/6=4_480/6=80_180/6=30_30/6=5_54/6=9________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. Вставьте пропущенные скобки так, чтобы получились верные равенства:

	(7 + 5) · 6 = 12 · 6

19 · 8 = (15 + 4) · 8

(27 + 5) · 6 =( 5 + 27) · 6
	(8 + 3) · 10 = 10 · 8 + 10 · 3

3 · 5 + 4 · 5 = 5 ·( 3 + 4)
14 · 2 + 2 · 6 = 2 · (14 + 6)


5. Вставьте пропущенные числа в «окошки».

	48 м2  :  6 =8 м2

21 дм2  · 10 =210 дм2

360 см : 10 =36 см,
720 см2  : 72 =10 см2
	100 м2  · 5 =500 м2

8 дм2 · 100 =800 дм2
250дм : 5 = 50 дм
100м2 : 2= 500 дм2


6. З а д а ч а.

Школьники посадили 4 ряда деревьев: по 6 берез и 3 липы в каждом ряду. Сколько всего деревьев посадили школьники? 
_6*4=24(б) посадили школьники 

_3*4=12(л)посадили_школьники

24+12=36(д)всего_посадили_школьники________________________________________________________Ответ:36_деревье всего посадили_школьники
8. З а д а ч а   н а   с м е к а л к у.

На лугу паслось 4 козы. Белых втрое больше, чем черных. Сколько белых и сколько черных коз паслось на лугу?

___белых_3 козы,черных_1_коза_
